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KẾ HOẠCH 
Tổ chức tham gia Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang 
của Đảng Cộng sản Việt Nam.


Thực hiện Công văn số 104/PGDĐT - THCS ngày 08/10/2019 của Phòng GD&ĐT Cẩm Giàng về việc hưởng ứng triển khai Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam;

Trường THCS Cẩm Đoài xây dựng kế hoạch tổ chức tham gia Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam, như sau:
1. Đối tượng tham gia:

 Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tích cực tham gia Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam.
2. Hình thức tham gia: 
Thi trực tuyến theo công văn 4474/BGDĐT – GDTCHSSV ngày 01/10/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

3. Thời gian: 
Từ 26/8/2019 đến 30/12/2019.

4. Tổ chức thực hiện:

Ban Chấp hành công đoàn tuyên truyền đến toàn bộ đoàn viên công đoàn tích cực hưởng ứng tham gia. Tập hợp báo cáo số liệu đoàn viên công đoàn tham gia gửi về Hiệu trưởng.

Ban Chấp hành đoàn thanh niên tuyên truyền đến toàn bộ đoàn viên thanh niên và học sinh tích cực hưởng ứng tham gia. Tập hợp báo cáo số liệu học sinh tham gia gửi về Hiệu trưởng.

Giáo viên chủ nhiệm lớp tuyên truyền đến toàn bộ học sinh tích cực hưởng ứng tham gia.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức triển khai Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam. Đề nghị Ban chấp hành công đoàn, Ban Chấp hành đoàn thanh niên, các tổ trưởng, các giáo viên chủ nhiệm lớp tổ chức triển khai thực hiện. Nếu có vướng mắc báo cáo về Lãnh đạo nhà trường để giải quyết kịp thời./.
	Nơi nhận: 
     - Hiệu trưởng;

     - Chủ tịch công đoàn;

     - Bí thư chi đoàn;

     - Các Tổ trưởng; 
     - Các GVCN lớp;

- Lưu VT.
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